

DOSARUL ZILEI

Aasin.— Din Galați se vestește că alaltă-seară, un anume Anton Polonez și a-sasinat amanta într-o circimă din apropiere de gară.

Devastare.— Eri după amiază, mai mulți țigani zarzavagii de pe cimpul Floreasca au devastat circiuma lui Bucur Gărbădescu, spargându-i ferestrele și ușiile cu pietre și ciomege.

Incendiu.— Astă-noapte a fost un incendiu în strada Sfinții Apostoli No. 32, care, grație ajutorului dat de vecinii din acea stradă, putut fi localizat la vreme.

Focul a luat naștere de la o lampă din circiuma unui ungur, și s'a întins cu repeziune la toate camerele. Flăcările izbucnind cu furie prin ferestrele circiumei, atraseră atențiunea vecinilor, cari alergară în ajutor, localizând focul.

ABONAMENTE DE VARA
In țară: 0 lună, 3 lei; 15 zile, lei 1,50.
In străinătate: 0 lună, 5 lei; 15 zile, lei 2,50

Tirgul cerealelor
Brăila, 20, 21, 22 Iulie, 1896
Grâu cant. 45570 gr. % k—61 1/4, pr. 8—10—60
Secară „ 2500 „ % k „ 7,25

EDITIA III
Ultime Informațiuni

INTERIOARE
Furtul de la Finance
In privința descoperirii autorului furtului de la ministerul de finance, putem da azi-nouă și interesante amănunte.

FOIȚA ZIARULUI ADEVÉRUL
98
PRIN CRIMA
PARTEA A TREIA
FRATE ȘI SORĂ
I
Salomé
— Ah, zise Sylvia, și asta ți se pare frumos?...
— Luați loc, zise Norette, împingând un scaun în fața oglinzii.

Poliția s'a dus imediat la locul indicat de Petrescu, dar nu a găsit nimic.
Denuțarea se zice că a fost făcută de bătrînul servitor Durmas, care D-na Florescu nu a fost nici un ban.

D-na Florescu a comunicat soțului ei faptul și împreună cu el s'a dus la Petrescu, ehi-rișul lor, și i-a cerut să împartă pe din două toți banii, căci în caz contrariu îl denunțea.

D. Florescu, punînd mîna pe bani, s'a dus imediat la Bușteni și și-a cumpărat un loc. Aseară, cînd parchetul a făcut descinderea la locuința D-sale, se afla la Azuga.

Interogatoriul lui Petrescu a durat pînă la orele 10 seara.
La această oră, Petrescu a fost trimis la Văcărești.

Aseară pînă tîrziu s'a scos din latrînă o mulțime de bonuri și recipise, cari se aflau în grop împreună cu banii.

In privința faptului dacă Petrescu a avut sau nu vr'un complice, circula diferite versiuni.
Convingerea generală e că Petrescu a făcut singur hoția și că de frica unei perchiții, a ascuns și aruncat picul cu bonuri și hîrțile de banca în latrînă, pînă cînd se va potoli zgomotul.

Intîmplarea a făcut ca servitorul Durmas să găsească picul în latrînă și pe urmă, văzînd că stăpîna sa, D-na Florescu, nu-l împărțește și pe el cu nimic din acești bani, a scris ministrului de finance despre furt, probabil învîțat fiind de cine-va, căci îl era teamă să nu fie dat afară din serviciu, dacă s'ar fi constatat că Petrescu e nevinovat.

Petrescu e un vechi funcționar la ministerul de finance. In cursul ațtor ani de serviciu la acest minister, nimeni n'a avut să se plîngă de el. Onestitatea lui era mai presus de orice banală, fiind dat faptul că numai printr-o muncă cinstită și stăruitoare a avansat de la simplu copist pînă la gradul impiegat de clasa I-a.

Vestea despre descoperirea furtului în sarcina acestui funcționar a produs o puternică impresiune printre funcționarii ministerului de finance.
Toți spuneau că s'ar fi putut bănui ori-cine, numai de Petrescu nu s'ar fi putut crede un moment că ar fi fost în stare să comită asemenea fapt.

Am anunțat deja că între prefectul de Putna, D. Dr. Munteanu, și primarul Săveanu, nu există relații bune, din cauza că acesta din urmă voiește să-și ia tolu de pașă în oraș și județ.
Însoțit de cîțiva Margăritești din localitate, Săveanu a venit ieri la București, cînd ministrul de interne îndepărtarea prefectului Munteanu.

In privința licitațiunii ce s'a ținut la Tecuciu pentru furnizarea lemnului necesare localului prefectural, am spus că adjudecarea s'a făcut asupra D-lui Tailof și în condițiuni păgubitoare pentru județ.
Astăzi aflăm în mod pozitiv că lucrurile s'au săvîrșit în urma ordinelor date de D. Dim. Sturdza.

Oricine poate înțelege pentru ce licitația s'a ținut așa de ascuns și pentru ce i s'a dat D-lui Tailof cu 1 franc mai mult pentru metrul cub de lemne.
Aproape zilnic se anunță din diferite părți ale țării, neînțelegeri mari între preceți și primari, între aceștia și consilieri, și așa mai departe.

Știrile date de unele ziare că în podgoriile de la Odobești ar fi bîntuind cu furie fiocera, sînt exagerate.
După informațiunile pozitive ce le avem chiar de la serviciul viticol, fiocera se ivește în acea parte pe o întindere neînsemnată, dar în urma măsurilor grabnice ce s'au luat, s'a pus stavilă flagelului.

Colectiviștii, neputînd suferi pe D. Mihail Petrescu, directorul serviciului administrativ de la ministrul de interne, caută să se scape de D-sa. Astăzi prin foile lor reptiliene denunță pe D. Petrescu că ar fi divulgat zărelor din opoziție, cuprînsul raportului procurorului general Bastachi, în afacerea hojiilor de la Galați.

Astăzi vor fi citați la cabinetul No. 4 al judecătorului de instrucție mai mulți martori în afacerea răpirei de la gosa.
Tot astăzi tribunalul va avea să se pronunțe în privința confirmării sau infirmării mandatului dat în contra înărilor Fargeon.

D. Ulaholu casier plătitor la ministerul de finance, și D. Ionescu, impiegat la acel biuro, au fost revocați cîn serviciu, pentru motivul că din cauza neglijenței lor numai s'a putut săvîrși furtul de 7.000 lei.

In locul acestora au fost numiți D-nii G. G. Tamara și Al. Popescu.
Casierii de bilete de pe la gară au primit ordin să elibereze la trenurile de plăcere nu numai bilete de duere și întoarcere cu preț redus, dar și bilete pentru o singură cursă, fără reducere însă.

In Monitorul Oficial de astăzi, a apărut decretul prin care se acordă D-lui C. Stoicescu un concediu de 45 zile. Interimatul lucrărilor publice va fi ținut de D. Sturdza, iar cel al justiției de D. G. Pallade.

Sinuciderea unei Domnișoare
Casa D-nei Vlădescu din strada Popa-Tatu și Caprioara, a fost teatrul unei drame sinistre.

De multă vreme, D-ra Maria Vlădescu, fica D-nei Vlădescu, părea cu totul schimbată. Melancolică, aproape misantropă, fata, care de alt-fel e de o frumusețe remarcabilă, își petrecea timpul retrasă pînă și de mama sa chiar.

Alaltă-seară pe cînd D-na Vlădescu lipsia de acasă, D-ra Vlădescu, profitînd de singurătate, hotărîse să se sinucidă.
Scrisese mai înfi un bilet pe care îl puse pe masă. Prin acel bilet își lua „adio” de la toți ai săi, fără a le spune cauza care a determinat-o să se sinucidă. Pe urmă, bău dintr-un pahar acid fonic, pe care nu se știe înă cum și i-a putut procura.

Alarma
Cuprînsă de dureri teribile, nefericită începuse să țipe. La strigătele sale săriră imediat cei cari locuiesc în aceeași curte.

În același timp sosi și D-na Vlădescu, împreună cu surorile sinucisei.
O scenă sfîșietoare se petrecu atunci, scenă anevoale de descrie.

ECOURI
Poimîne, Sîmbătă, va apare în Capitală Carlea neagră, organ politic independent.

In Sala noastră de Depeși au sosit următoarele nouăți:
Max Boucard et Gaston Jese: Elements de la Science des Finances et la législation financière française. Lei 8.

Paul Leroy Beaulieu: Traité théorique et pratique d'Economie politique; 4 volumes et une table. Lei 36.

Th. Bibot: Psychologie des sentiments. Lei 7.50.
Trésor de la vie pratique, indispensabile a tous les ménages. Lei 4.50.

Gyp—Ohé! Les dirigeants! Images colorées du petit Bob. Lei 3.50.
La Lecture illustrée, Tome I. L. 3.50.
Le Rire, Année 1896, premier semestre. 3.50.

La vie pour rire, colecțiune completă în 6 volume. Lei 3.60.
Guides Baedeker.
Cu prețuri de Paris.

ULTIME TELEGRAME
PARIS, 24 Iulie.—Nord anunță că călătoria țarului în Franca este hotărîtă, dar nu s'a fixat încă data definitivă.

VIENNA, 24 Iulie.—Regele și regina Romîni au sosit azi la 2 ore după amiază și vor continua călătoria lor cîne dimineață. Majestatele lor călătorește în cel mai strict incognito.

VIENNA, 24 Iulie.—Consiliul municipal din Viena a votat 25000 florin pentru a decora străzile pe unde va trece țarul în timpul vizitei sale la Viena.

CONSTANTINOPOLE, 24 Iulie.—Ziarele turcești anunță că s'a primit demisiunea patriarhului armenesc. S'au dat ordine pentru a numi pe inlocuitorul său.

SOFIA, 21 Iulie.—Prințul Ferdinand al Bulgariei este așteptat după amiază cel mai târziu.

acesata? zise foarte mirată o mică damă blondă.
— Eu, zise o damă din marea finanță, D-na Bernard Mohren, născută Napoulo, eu am auzit vorbindu-se de dînsul acasă.
— Îmi pare că prințul a cumpărat săi închiariat, cu mobile cu tot, marelui hotel al ducelui d'Erfurt.
— E înșurat? întrebă marchiza.
— Se cred că nu. A venit cu o tinăra femeie care e soră-sa, și care s'a stabilit într-o casă învecinată cu a lui.

SPECTACOLE
CASINO PARISIEN, Str. Academiei.—Sîmbătă, 27 Iulie, 1896, reprezentațiune extraordinară, dată în beneficiu D-nei Maria Mora. Se vor reprezenta următoarele piese: „Două fete și-un fiacără”, operetă comică în două acte.

Liceul Francez
Strada Soanelor, 45 (Casele D-nii Florea)
Institut de învățămînt primar și secundar, întemeiat de un comitet de francezi stabiliți în Bucuș și organizat de ministrul Culiilor și Instrucțiunii Publice din România.

In clasele gimnaziale curricula de limba franceză se vor încredința d-ilor profesori A. Lecatuey și E. Lolloi.
Sudulii limbii germane va fi de o potrivă, obligator pentru toți elevii, chiar de la clasa întâia primară.

D-rul L. D. BOSIANU
DENTIST
Intorcîndu-se din America s'a instalat 8, Strada Regal, 8 (Casa Vladimir).

LUBIN
PARIS * 55, Rue St-Amand, * PARIS
Les Produits de LUBIN : Eau de Toilette, Savons, Extraits, Dentifrices, etc.

Avis
Cofetăria Iorgu Constantinescu
Strada Carol 50
Avînd cantități mari din mărfurile următoare:

vre-o sărbătoare pentru că să mi-l poți prezinta.
— Soțul meu e gata s'o facă.
Dar se zice că familia Berthier voiește să-i acapareze.
— Soră-sa va primi și ea în casa ei din strada Fraçoșii I.
— Ați văzut-o?
— Nu, ea nu s'a prezentat la Cerc și nimeni nu știe încă dacă e mare sau mică, blondă sau brună.

Apa Minerală

„ELÖPATAK“

Admisă de Onor. Minister de Interne al României în urma compoziții sale excelente, declarată de experții Europei
DREPT UNICA APĂ MINERALĂ ALCALINĂ FERUGINOASĂ
DISTINSA LA EXPOZIȚIILE UNIVERSALE DIN :
LONDRA, PARIS, VIENNA ȘI BRUXELLES

Vindecă: starea catarhală a stomacului și a intestinelor, umflarea ficatului și a splinei, galbănarea, boala mitrei, slăbiciunea de sânge, chlorosis, întărește părțile genitale, vindecă catarul bătășic și a rinichilor, precum și nisipul și piatra de ud.
In urma conținutului ei cel mare de acid carbonic se consumă de secolă întreg ca băutura răcoritoare la masă cu vin și fără vin și se bucură de o apreciere generală.

Se găsește la principalele Droguerii și Magazii de Coloniale. Vanzarea en gros la Domnul IOAN ASTRAS, Strada Căldărari No. 1.
BUCUREȘTI
Representant general pentru România este:
Domnul NIC. GENOVITZ, BUCUREȘTI
No. 1 STRADA CĂLDĂRARI No. 1
Administrația Apei Minerale de Előpatak.
138-25

K. IMPÉR cea mai bogată
RÉPATI APA
MINERALA
IN ACID CARBONIC
și cea mai curată
Apă alcalin Acidă

Analizată în anul 1887 de către d-nul profesor universitar B. Lengyel și dr. în științele chimice la Budapesta și din nou la 15 (27) Martie, 1896 la Laboratorul de Chimie al d-lui dr. Babeș, dând rezultate satisfăcătoare, dovedindu-se că
ISVORUL DE RÉPAT DA O
Apă alcalin-acidă prea excelentă
care prin compozițiunea ei chimică, formează o specialitate de APA MINERALA din cele mai superioare, ca apă medicală de primul rang fiind în același timp și cea mai plăcută băutura răcoritoare pentru amestecat cu vin, deci merită a fi de aproape apreciată.
Se găsește de vânzare la toate principalele magazine de colonială, restaurante, droguerii și farmaciști precum și la:
DEPOTUL PRINCIPAL
G. GESEL, Calea Moșilor, No. 59
peste drum de HOTEL de LONDRA
LA TREI BRAZI
137-34

DUCEȚI-VA!!!
— LA —
MARELE BAZAR CENTRAL
CALEA VICTORIEI
SUB HOTEL BULEVARD

Acolo se găsesc HAINE BARBĂTEȘTI, BUNE, EFTINE, precum și STOFE FINE pentru comanda din cele mai renumite fabrici din Franța și Anglittera.
151-36

BETIA
vindecabilă prin Antidetonul, întrebunțat în ne-numărate cazuri cu succes strălucit—Numeroase scrisori de mulțumire ale celor vindecați se trimit după cerere spre a fi văzute. Acest mijloc, fiind fără gust, se poate administra bețivului și fără știerea lui.— 1 doză trimisă franco, după primirea sumei, costă 10 lei. A se adresa la Farmacia Vulturul Lugos, No. 18 CANAT
O carte poștală 10 bani, o scrisoare 25 b.

CHAMPAGNE DOYEN & C-ie REIMS
Representant pentru România A. Feldmann București
279-26

ADEVĂR!
Nefcruțată este colecțiunea mea Austria, care a făcut senzație în lumea întreagă. Ea se compune din 15 obiecte de bijuterie pentru numai 14 lei.
Un ceasornic de buzunar remontoir din aur-fason
Cu mecanism de precizie exact regulat (36 ore) și cu coperta de unalt. Cășnicele foarte frumos ciselate, sunt din aurul-fason de curând inventat. Acest aur-fason nu se poate de loc deosebi de aurul veritabil și nu poate pierde nici odată lustrul auriu.
Pentru mersul regulat al acestui ceasornic remontoir, garantez în soris pentru un timp de trei ani.
1 lanț finimitație de aur.
2 butoane pentru manșete imit. de aur.
1 Brosă pentru dame.
1 Fufural pentru ceas.
1 Oglindă de buzunar în etuis.
1 bold pentru bluză.
2 inele imit. de aur cu similitudine și rubine.
3 butoane de cămașă imit. aur.
1 buton patent pentru guler.
1 bold de cravată superfin.
Toate aceste 15 frumoase obiecte de bijuterie împreună cu ceasornicul costă numai 14 franci.
Și se trimite cu ramburs franco pentru întreaga Romînia de către
Alfred Fischer, Exportor Wien I Adlergasse. No 12
130-6

CASA DE SCHIMB NACHMIAS & FINKELS
No. 2, în noul Palat Dacia-România, str. Lipscean în fața palatului Băncii-Naționale
Cumpără și vinde efecte publice și face ori-ce schimb de monedă.
Cursul pe ziua de 16 Iulie 1896

	Cump.	Vând.
4% Rentă Amortabilă	86 25	87 —
5% „ „ „ „	99 50	100 50
5% Obligaț. de Stat (Cov. R.)	100 50	101 50
5% „ Municipale din 1883	94 —	95 —
5% „ „ 1890	95 50	96 50
5% Scrisori Funciar Rurale	92 —	92 75
5% „ „ Urbane	88 25	89 —
5% „ „ „ „	82 —	83 —
Acțiun. Banca Națională	162 1/2	163 1/2
„ „ Agricolă	195 —	205 —
Florini valoare Austriacă	2 10	2 12
Mărci germane	1 23	1 25
Banconete Franceze	100 —	101 —
„ „ Italiene	90 —	95 —
„ „ rable hârtie	2 65	2 70

MOBILE DE OCASIUNE se vind cu prețuri moderate.
Biroul Bandau
Ale a Carmen Sylva
204-3

Fabrica de Mașini E. Kiessling & C-ie
LEIPZIG-PLAGVITZ
CONSTRUEȘTE CA UNICA SPECIALITATE
MASINE PENTRU LUCRAT LEMNUL
PRECUM ȘI
MAȘINI PENTRU FABRICAREA BUTOELOR
construite gata în întregul lor
CATALOAGE se trimit gratis și franco
CELE MAI BUNE REFERINTE
POSESORI a mai multor medalii de Stat și Diploma de Onoare



F. FREUND
BUCUREȘTI
No. 280 CALEA MOȘILOR, No. 280
Recomandă:
LOCOMOBILE TREERĂTORI
Sistem și construcțiunea nouă de tot pentru 1896 atât locomobile cât și Treerători sunt cele mai bune și cele mai renumite din fabrica D-lor Ransomes, Sims & Jefferies
In sîrșit recomandă și fabrica sa de reparat mașine agricole, Morii simple și sistematice. Batoaze de porumb, Meriște, Grape de fier și toate rezervele pentru Locomobile și Treerători.




Les Véritables Eaux minérales de
VICHY
sont les Sources
VICHY-ÉTAT CÉLESTINS GRANDE-GRILLE HOPITAL
Exiger le nom sur la Capsule et l'Étiquette.
Les Seules Véritables Pastilles de Vichy sont les
PASTILLES VICHY-ÉTAT
fabriquées avec les sels naturels extraits des Eaux de Vichy-État.
COMPRIMÉS DE VICHY
aux sels naturels VICHY-ÉTAT pour préparer l'eau artificielle de Vichy gazeuse.
Agent Général pour la ROUMANIE, BULGARIE, SERBIE:
A. G. CARISSY, Bucarest.

HUILE de HOGG Oliu Hogg extras din **FICAI PROȘPEȚI de MORUN** Cel mai activ, cel mai agreabil și cel mai nutritiv. Prescrie de aproape cinci deca de ani de către cei mai mari medici din lume.
EMULSION de HOGG Emulsionea Hogg preparată cu **IPOFOSFIȚI de CALCE și de SODĂ** Ea este o cremă făcută cu Oliu de ficai de morun Hogg, agreabilă de băut ca și laptele; copii iau cu cea mai mare poftă.
Ambele aceste medicamente sunt bune pentru copii peperniciți și persoanele d'o sănătate slabă. Bune asemenea contra bôlelor de piept, contra tusei, umorilor, erupțiilor de piele, contra influenței, etc.
SE VIND NUMAI în FLACĂNE TRIUNGHULARI (Proprietate exclusivă).
Farmacia **HOGG**, 2, Rue de Castiglione, 2, PARIS
ȘI în TOȚE FARMACIILE DIN LUME.



FRĂȚI HASAN
STRADA LIPSCANI, 70
MARE MAGAZIN DE NOVOTEURI ÎN LINII ȘI MĂTĂSURI
Informăm pe onor. public și numeroasa noastră clientelă că întorcîndu-ne dintr'un mare voiaj din străinătate, am primit un mare asortiment de diferite articole pentru
Sesonul de Primăvară
și anume: lainagiuți fantaisie, alpacas, mohair, mătășuri pentru rochi bluse, pânzeturii piqueturii pentru rochi, zephyr, batistă, linou, javanais. Specialitate de covoare de salon și cu metru Cocos, Lino-leum, stufe pentru mobile, Perdele, Storuri vitrage, Gobelenuri etc.
Mare asortiment în umbreluțe negre, en tout cas, chine
Prețuri moderate și fixe
Proprietar, CONST. MILLE

PIANINE
de la renumita fabrică **GUST. ADOLF IBACH**, Barmen fondată la anul 1794.
De vânzare cu prețurile fabricii la
A. Feldmann
BUCUREȘTI
20, STRADA DECEBAL, 20
279-26

BÓLELE STOMAHULUI DIGESTIUNI GRELE
PRAFURI SI PASTILE PATERSON
cu Bismuth și Magnesia.
Aceste Praful și aceste Pastile auitacide și digestive vindecă bôlele stomahului, lipsa de apait, digestiunea grea, acrimela, varsurile, dări afara, colice; ele regularizează funcțiunea stomahului și a intestinelor.
Adib. DETHAN, farmacist, 23, Rue Baudin, PARIS și în pr. farmaciilor din Franța și străinătate.
A se cere per otichetă semnătura J. FAYARD
Praful 3 și 5 fr. — Pastile 2 fr. 50 franco.

„PATRIA“
SOCIETATE ROMÂNĂ DE ASIGURARE SI DE REASIGURARE
CAPITAL SOCIAL VĂRSAT LEI UN MILION
SEDIUL SOCIETĂȚII: București, Strada Smărdan, No. 15
Societatea «Patria» se recomandă pentru
ASIGURĂRI ASUPRA VIETEII
pentru cas de moarte. asociațiunii cu capital garantat, zestre: (cu încetarea plății premiilor la moartea părintelui.)
ASIGURĂRI IN CONTRA ACCIDENTELOR
pentru cas de moarte și de invaliditate, îndemnizare zilnică
Asigurarea colectivă a lucrătorilor din stabilimentele industriale
Pentru prospecte a se adresa la Direcțiune și la agențiile din țară.